

## Катедри за рачунарство и информатику

Предмет: Сагласност за одбрану мастер рада

Одлуком Катедре и ННВ на 318. седници одржаној 27.02.2015. именовани смо у комисију за преглед, одбрану и оцену мастер рада под називом: "Имплементација дигиталног архива прилагођавањем Alfresco система за управљање документима" кандидата Милице Веланац, дипломираног математичара, смер Рачунарство и информатика.

Рукопис Милице Веланац чине: Увод, четири поглавља, референце и додаток. Поглавља носе називе: Анализа и дефинисање захтева, Развој система, Имплементација и Закључак. Додатак се, у ствари, састоји из два додатка: Додатак 1 се односи на случајеве коришћења система, а у Додатку 2 је дат преглед кодова којим се Alfresco прилагођава специфичним потребама компаније.

У уводу је објашњена потреба да се сва документација неке организације складишти на једном месту, посебно када су архиви у питању. Посебно је наглашен значај дигитализације докумената као и описа савремених система помоћу којих се то реализује. У поглављу *Анализа и дефинисање захтева* дат преглед свих функционалности које систем треба да поседује. Такође, дата је анализа процеса у компанији у којој софтвер треба инсталирати како би се прилагодио потребама те компаније. У наредном поглављу описан је Alfresco - најраспрострањенији DMS софтвер за рад са документима, њихово складиштење, доделу одређених метаподатака и претрагу. Описани су архитектура система и начин моделовања података. У поглављу *Имплементација* дат је преглед конфигурације система, конфигурација корисничких налога и права приступа корисника систему, као и сама организација докумената. У закључку су сажето размотрене карактеристике Alfresco система.

### Мишљење

Увидом у текст **Милице Веланац** "Имплементација дигиталног архива прилагођавањем Alfresco система за управљање документима" мишљења смо да приложени рад задовољава у потпуности захтеве који се постављају у изради мастер рада и предлажемо Катедри да одобри јавну одбрану рада.

У Београду, 02. 07. 2015.

Др Душан Тошић, ред. проф, ментор

Др Милена Вујошевић-Јаничић, доцент

Др Саша Малков, доцент